

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**51925** *Anuncio del Ayuntamiento de Venturada (Madrid) de corrección de errores y modificación de los pliegos del contrato de servicios deportivos municipales.*

Advertido error material de transcripción en el anuncio publicado en el BOE nº 197, de 18 de agosto de 2017 se procede a su corrección: Donde dice Expediente 1C/S/2017, debe decir Expediente 3C/S/2017.

Igualmente, estimando necesaria la inclusión de información adicional como Anexo II del pliego de prescripciones técnicas que rige dicho contrato -relación de personal que deberá subrogarse- y Anexo III -número de participantes por actividad en las dos últimas temporadas-, así como una serie de aclaraciones en el pliego de cláusulas administrativas (cláusulas 12 y 19) y adoptado con fecha 30 de agosto de 2017 acuerdo por el órgano de contratación, de rectificación de los pliegos, se procede a publicar la rectificación del anuncio de licitación y pliegos en la Plataforma de Contratación del Sector Público con remisión al Diario Oficial de la Unión Europea, reiniciándose los plazos inicialmente previstos, quedando como sigue:

- Fecha límite de obtención de documentación e información: 9 de octubre de 2017, a las 12.00 horas.

- Fecha límite de presentación de ofertas: 9 de octubre de 2017, a las 14.00 horas.

- Acto público de apertura de oferta económica (sobre 2): 17 de octubre de 2017, a las 09.00 horas.

Venturada, 30 de agosto de 2017.- Alcalde-Presidente, Daniel Caparrós López.

ID: A170064214-1